



台中縣校友會正式成立 歡迎校友踴躍加入

台中縣台大校友會於7月27日假台中縣弘光科技大學國際會議室舉行成立大會。台中縣政府張壯熙副縣長、勞工局陳美子副局長、靜宜大學俞明德校長、弘光科技大學陳昭雄副校長、林麗雲主任、林易佑律師、郭啓昭醫師、簡佳裕醫師、環隆電氣廖明癸經理等四十多位母校校友踴躍出席，菁英萃集，台灣省校友會許文政理事長、常務監事林俊雄律師、陳碧源總幹事應邀出席此次盛會，場面隆重，會中並選出張壯熙副縣長擔任第一屆理事長。

籌備會主任委員張壯熙學長首先說明了台中縣校友會推動成立的經過，並感謝許文政理事長及黃正文理事長的指導，期望校友會未來能成功扮演台中縣校友們與母校溝通及校友間互動的橋樑與管道，維繫情誼，凝聚向心力，共同為母校爭光。

省校友會許文政理事長隨即介紹母校校友會的會史與省校友會的組織運作情形。曾任台中市校友會第四屆會長的常務監事林俊雄律師，則以過來人心情傳授台中市校友會長達廿六年的運作經驗，並歡迎台中縣市校友會將來能合辦活動。

會中選出張壯熙、俞明德、陳昭雄、林易佑、陳美子、顏志恒、郭啓昭、王鐘和、黃禮棟、吳文明、易光輝、廖明癸、許瑞沛、羅幹成、廖宗侯等十五位學長擔任第一屆理事，張利國、張釗熙、簡佳裕學長為候補理事，鄺詩賢、林麗雲、張有明、謝廷芳、郭俊開等學長為監事，馬名謙學長為候補監事。稍後理事會並選出張壯熙學長為第一屆理事長，農委會農試所謝廷芳學長擔任第一屆常務監事。

歡迎台中縣的校友踴躍入會，請電洽台中縣政府陳小姐（04）2522-0477或林易佑律師（04）2531-8821，會址：台中縣豐原市中山路131號。（文／台灣省台大校友會總幹事陳碧源）

李辰雄 抗煞詩文共賞

編按：李辰雄先生是母校法律學系畢業校友，美國諾斯諾普大學碩士。外交官歷練豐富，曾出使非洲

14年，並任外交部非洲司司長。現任駐美台北經濟文化代表處副代表。善詩文，著有詩裡詩外、非洲行腳（2002，唐山出版）、西城漫談（聯經出版）。今春SARS肆虐全球，頗有所感，作詩數則，茲擇錄如下和讀者分享。

SARS

菌源空中遊，聞風有命休。
面罩隔裡外，街坊莫閒久。
無名小因子，世人鎖眉頭。
期待巴斯德，芳名千古留。

SARS狂襲東南亞及全球，宛如生化戰。

全民作戰

瘟疫莫名出，訪賓嘆卻步。
封土洗塵氛，口沫仍飛毒。
蓬萊稱仙島，萬民同一路。
勿此亂心壇，重塑光明圖。

SARS 第三 九十二年五月九日

心中一根刺，人人難自處。
空中魔飛舞，出入幾無路。
華陀挑燈夜，殷殷盼日出。
炎黃三地孫，四海嘆形孤。

SARS嚴重。

SARS 第四 九十二年五月十八日

午間落霪雨，草木片刻新。
比翼白頭翁，飛上樹梢親。
行人盡罩面，店清可堪憐。
煞星何忍殘，幾時還我春。

賞雨，感SARS肆虐。

抗煞

華府一曲聽鄉音，喜聞煞去歡人心。
願盡棉薄傳遠域，萬里春風三代情。
海華舉辦音樂會籌款。

華府台大校友會創會三十年誌慶

杜鵑花開香滿園 柳林搖曳任流連
緣結他鄉慶而立 更賀各擁一片天
應邀致賀詞

李辰雄 九十二年八月八日 於華府